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23 ضريب.مثال yzx6 را در عبارت)( zyx   . بيابيد++

 ـي مين بخش سعيحال در ا. ميوتن را ثابت کرد ي ن يه دوجمله ا  ي، قض يقمست قبل  در    ـم اي کن ن ي

nب را در بسط حاصل ضرب يم ضرايم تا بتوانيم دهيه را تعميقض
mxxx )( 21 +++ Lمي به دست آور .  

   در بسط عبارت.حل

))()()()()(()( 6 zyxzyxzyxzyxzyxzyxzyx ++++++++++++=++  

 تاي آنها 3 را انتخاب کرد و بايد به ازاي هر حالتي که در آن از         z يا   x  ،y عامل،   6بايد از هر يک از      

x     يکي از آنها ،y   تاي از آنها     2 و z       23 انتخاب مي شود يک واحد به ضريب yzx  ال ما يـک   ح.  اضافه کنيم

23تناظر يک به يک بين ضريب yzx6 در عبارت)( zyx  y، يکي x تا 3 حرفي که با 6 و تعداد کلمات ++

  .  ساخته مي شوند برقرار مي کنيمz تا 2و 

از  حرفي به اين شکل مي سازيم که اگر 6 از هر عامل يک کلمه ي     z يا   x  ،yبه ازاي هر راه انتخاب      

)61( ام   iعامل   ≤≤ i x   انتخاب شده باشد، حرف i ام اين کلمه را x و اگر y ،انتخاب شده باشد y و اگر z 

به عنوان مثال اگر ما از عامل هـاي اول، دوم، سـوم، چهـارم، پـنجم و           .  مي گذاريم  zانتخاب شده باشد،    

، xxyxzzهم چنين کلمه ي .  استxyzxzxل کلمه ي  را انتخاب کنيم معادx و x  ،y  ،z  ،x ،zششم به ترتيب    

، z و x ،x ،y ،x ،zمتناظر با حالتي است که از عامل هاي اول، دوم، سوم، چهارم، پنجم و ششم به ترتيـب                 

  .را انتخاب کنيم



23واضح است که اين يک تناظر يک به يک بين ضريب yzx6 در عبارت)( zyx تعداد  و ++

 برابر است با  مي باشد كه  y و يك عدد  z عدد x ، 2 عدد 3 با 6دنباله هاي به طول 
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  .مثال

52735ضريب .الف edcba22 را در عبارت)( edcba   . بيابيد++++
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   .حل

52735طبق قضيه ي چند جمله اي ضريب .الف edcba22 در عبارت)( edcba  برابر ++++
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ــد    .ب  ــرض کني A = 2x ،B = -y،zCف  و=5
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=D .  ــه در ــه اي ک ــا جمل تنه

)(12عبارت DCBA 6 شامل جمله ي   +++
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yzx    353 مي باشد، جمله ي DBCA  مي 

ــد ــريب     . باشـ ــه اي ضـ ــد جملـ ــضيه ي چنـ ــق قـ ــون طبـ 353چـ DBCA در 

)(12عبارت DCBA  برابر +++
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  .مثال

)(6بسط عبارت .الف yx    چند جمله دارد؟+

)(9بسط عبارت  .ب  dcba    چند جمله دارد؟+++

   .حل

)(6هر جمله ي عبارت    .الف yx kk به صورت+ yx ≥≥6 است و چون6− ko پس اين عبارت ،

  . جمله دارد7

)(9مي دانيم هر جمله از بسط عبارت        .ب  dcba 31، به صـورت   +++ 2 4nn n n
a b c d   مـي 

≥≥≤oباشد که در آن      ini 94321 و)41( =+++ nnnn .  ه بنابراين يک تناظر يک بـ

ــسط     ــلات ب ــين جم ــک ب )(9ي dcba  ـ+++ ــواب هـ ــامنفي   و ج ــحيح ن اي ص

94321ي معادله =+++ nnnn  ر     .  برقرار است در نتيجه تعداد جملات اين عبـارت برابـ
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